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Ο Μανώλης Χατζής είναι διδάκτωρ Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας του 

Τμήματος Κτηνιατρικής ειδικευμένος στην Παθολογία των Ζώων Συντροφιάς. 

Πρόσφατα άρχισε να εργάζεται ως Ακαδημαϊκός Υπότροφος στην Παθολογία Ζώων 

Συντροφιάς στην Κτηνιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, όπου εκτός από 

την εξέταση των Ζώων Συντροφιάς, διδάσκει εσωτερική παθολογία σε φοιτητές του 

4ου και του 5ου έτους. Σήμερα αποτελεί μέλος της κλινικής ως Μεταδιδακτορικός 

ερευνητής και ως διδάσκον μεταδιδάκτορας.  

Αποφοίτησε από το Τμήμα Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας το 2006. Την 

ίδια χρονιά άρχισε να παρακολουθεί τις εργασίες της Παθολογικής Κλινικής του 

Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ενώ το 2008 έγινε δεκτός για 

την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής. Η διατριβή του είχε ως αντικείμενο την 

επιδημιολογική και κλινική σημασία της λεϊσμανίωσης στη γάτα και ολοκληρώθηκε το 

2014. Ως υποψήφιος διδάκτορας παρακολουθούσε ταυτόχρονα τις εργασίες της 

Παθολογικής Κλινικής για τα Ζώα Συντροφιάς, ενώ συμμετείχε στην εκπαίδευση των 

φοιτητών του 4ου και 5ου έτους. 

Έχει συμμετάσχει σε αρκετές ελληνικές και διεθνείς Κτηνιατρικές επιστημονικές 

εκδηλώσεις (συνέδρια, σεμινάρια, ημερίδες, διημερίδες), ενώ αρκετές περιλήψεις 

εργασιών στις οποίες συμμετείχε έχουν δημοσιευτεί σε πρακτικά διεθνών και 

ελληνικών κτηνιατρικών συνεδρίων. Όσον αφορά το συγγραφικό έργο, έχει πάνω από 

10 επιστημονικές δημοσιεύσεις στα πιο έγκυρα και διεθνή και ελληνικά κτηνιατρικά 

περιοδικά. 

Είναι μέλος της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας (ΕΚΕ), του Federation of European 

Companion Animal Veterinary Associations (FECAVA), της Ελληνικής Εταιρείας 

Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς (ΕΛΕΚΖ), και μέλος του διοικητικού συμβουλίου της 

Ελληνικής Κτηνιατρικής Δερματολογικής Εταιρείας (ΕΚΔΕ). Επιπλέον, για το διάστημα 

2010-2014 ήταν υπότροφος του προγράμματος Ηράκλειτος ΙΙ για την 

συγχρηματοδότηση της διδακτορικής του διατριβής από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 



από Εθνικούς πόρους μέσω του επιχειρησιακού προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση» του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ)-Ερευνητικό 

Χρηματοδοτούμενο Έργο. 

Τέλος, είναι κριτής επιστημονικών εργασιών σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά από το 

2014, ενώ από τις αρχές του 2015 αποτελεί μέλος της συγγραφικής ομάδας του 

διεθνούς κτηνιατρικού περιοδικού International Journal of Veterinary Science and 

Research.  
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